
План-конспект занятия по теме «Мой любимец». 

Цель: создать условия для активизации словарного запаса обучающихся по теме 

«Домашние животные». 

Задачи: - повторить лексику по теме «Домашние животные»; повторить случаи 

употребления модального глагола must (должен); 

- развивать память, умения чтения, перевода, говорения; 

- воспитывать ответственное отношение к домашним животным. 

 

Ход занятия. 

1. Организационный момент. 

- Ребята, сегодня мы повторим названия домашних животных и случаи употребления 

модального глагола must. 

2. Фонетическая разминка. 

- Давайте вспомним те слова, которые изучили на прошлом занятии. 

Farm [fa:m] ферма 

Goat [gƏut] коза 

Turkey [`t3:ki] индюк, индейка 

Donkey [`doƞki] осёл 

Hamster [`hæmstƏ] хомяк 

Turtle [`t3:tl] черепаха 

Feed [fi:d] кормить 

Walk [wo:k] выгуливать 

Give water [giv `wo:tƏ] давать воду, поить 

- Смотрите видеотренажёр по теме «Домашние животные» и повторяйте слова за 

диктором.  

3. Основная часть.     

1). Развитие речевых умений. 

- Как переводится глагол must? В каких случаях мы его употребляем? Как переводится 

must not? 

- Переведите на русский язык предложения: 

I must feed my hamster. 

We must not wash our goat. 

He must give water to his turkies. 

She must not walk her turtle. 

 



 

2). Развитие умений говорения. 

-Расскажите кратко о своём домашнем любимце. (Как вы это делали письменно в 

домашнем задании). 

 

3). Развитие умений чтения, перевода. 

- Я предлагаю вам прочитать и перевести слова песенки «На ферме». 

The ducks on a farm say “Quack” [kwΛk] (3 t.). 

The mice on a farm say “Squeak” [skwi:k] (3 t.). 

The chickens on a farm say “Cluck” [klΛk] (3 t.). 

The pigs on a farm say “Oink” [wiƞk] (3 t.).  

The goats on a farm say “Meh” (3 t.). 

The sheep on a farm say “Baa” (3 t.). 

The horses on a farm say “Neigh” [nei] (3 t.). 

The cows on a farm say “Moo” [mu:] (3 t.). 

The cocks on a farm say “Cock-a-doodle-doo”[kok-Ə-dudl-du:] (3 t.). 

 

-Посмотрите клип песенки «На ферме» и попробуйте исполнить её. 

 

4. Итог. 

- Когда мы что-то должны или не должны сделать, какие английские слова используем? 

- С помощью каких английских фраз мы рассказываем о том, как мы заботимся о своих 

питомцах? 

Домашнее задание: 

- Переведите на английский язык предложения: 

 Она должна кормить своих (её) коз. 

 Я должен поить своего (моего) ослика. 

 Они должны выгуливать свою (их) собаку. 

 Ты должен мыть свою (твою) черепаху. 

 Мы не должны купать своих (наших) индюков. 


